
Круглий стіл в рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"
&bull;&bull;Середа&bull;, 29 &bull;листопада&bull; 2023, 14:31&bull;

28 листопада 2023 року у Кропивницькому відбувся круглий стіл на тему "Актуальні
питання та виклики, які виникають у суб’єктів взаємодії, при здійсненні заходів у сфері
запобігання та протидії гендерно зумовленому насильству", організований  громадською
організацією "Десяте квітня" за підтримки обласної військової адміністрації.

  

Участь взяли: заступниця начальника обласної військової адміністрації Катерина
Колтунова, представники(-ниці) департаменту соціального захисту населення,
департаменту науки і освіти, охорони здоров’я, служби у справах дітей обласної
військової адміністрації, обласного центру соціальних служб, мобільної бригади
соціально-психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства,
територіальних органів міністерств і відомств України в області, органів місцевого
самоврядування, громадських організацій.

  

Під час круглого столу обговорювались питання:

  

Стан реалізації державної політики з у сфері запобігання та протидії домашньому
насильству та насильству за ознакою статі в Кіровоградській області.

  

Напрямки діяльності громадської організації "Десяте квітня", зокрема у сфері
запобігання та протидії гендерно зумовленого насильства.

  

Проблемні питання та виклики при наданні допомоги постраждалим від гендерно
зумовленого та домашнього насильства.

  

Особливості надання соціально-психологічної допомоги дітям, постраждалим від
домашнього та гендерно-зумовленого насильства мобільною бригадою 45.1 м.
Кропивницького.

  

Умови перебування в притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства
та/або насильства за ознакою статі, Кропивницького міського центру запобігання та
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протидії насильству.

  

Відкриття кризової кімнати денного центру соціально-психологічної допомоги та
притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за
ознакою статі; роботу цілодобової служби "Телефон довіри". Умови отримання
соціальних послуг.
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